
Versetele biblice de memorat: 
Categoria 25+ 
 
-1 Regi 8:56 „Binecuvântat să fie Domnul, care a dat odihnă poporului Său Israel, după 
toate făgăduinţele Lui! Din toate bunele cuvinte pe care le rostise prin robul Său Moise, nici 
unul n-a rămas neîmplinit. 
 
-Evrei 9:28 - tot aşa, Hristos, după ce S-a adus jertfă o singură dată, ca să poarte păcatele 
multora, Se va arăta a doua oară, nu în vederea păcatului, ca să aducă mântuirea celor ce-
L aşteaptă. 
 
-Exod 15:11 - Cine este ca Tine între dumnezei, Doamne? Cine este ca Tine minunat în 
sfinţenie, bogat în fapte de laudă şi făcător de minuni? 
 
-Deuteronomul 28:13 - Domnul te va face să fii cap, nu coadă; totdeauna vei fi sus, şi 
niciodată nu vei fi jos, dacă vei asculta de poruncile Domnului, Dumnezeului tău pe care ţi 
le dau astăzi, dacă le vei păzi şi le vei împlini. 
 
-Romani 8:38-39 - Căci sunt bine încredinţat că nici moartea, nici viaţa, nici îngerii, nici 
stăpânirile, nici puterile, nici lucrurile de acum, nici cele viitoare, nici înălţimea, nici 
adâncimea, nici o altă făptură (sau: zidire), nu vor fi în stare să ne despartă de dragostea lui 
Dumnezeu, care este în Isus Hristos, Domnul nostru. 
 
-Iov 33:14-15 - Dumnezeu vorbeşte însă, când într-un fel, când într-altul; dar omul nu ia 
seama. El vorbeşte prin visuri, prin vedenii de noapte, când oamenii sunt cufundaţi într-un 
somn adânc, când dorm în patul lor. 
 
-Osea 10:12 - Sămănaţi potrivit cu neprihănirea şi veţi secera potrivit cu îndurarea. 
Desţeleniţi-vă un ogor nou! Este vremea să căutaţi pe Domnul, ca să vină şi să plouă 
mântuire. 
 
-Maleahi 3:16 - Atunci şi cei ce se tem de Domnul au vorbit adesea unul cu altul; Domnul a 
luat aminte la lucrul acesta, şi a ascultat; şi o carte de aducere aminte a fost scrisă 
înaintea Lui, pentru cei ce se tem de Domnul, şi cinstesc Numele Lui. 
 
-Psalmii 34:18-19 - Domnul este aproape de cei cu inima înfrîntă, şi mântuieşte pe cei cu 
duhul zdrobit. De multe ori vine nenorocirea peste cel fără prihană, dar Domnul îl scapă 
totdeauna din ea. 
 
-Proverbele 29:15 - Nuiaua si certarea dau înțelepciunea, dar copilul lăsat de capul lui face 
rușine mamei sale. 


